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JAMES K. GALBRAITH - ”predatorska 
država”

James K. 
Galbraith 

predaje na 
LBJ školi.

Diplomirao je 
na Harvardu i 
Yaleu (doktor 

ekonomije, 
1981). Studirao je kao “Marshall” na 
Kraljevskom koledžu u Cambridgeu 

u 1974-1975, a potom je služio 
na nekoliko mjesta u osoblju U.S. 

Kongresa, uključujući izvršnog 
direktora zajedničkog gospodarskog 

odbora. Bio je gost znanstvenik 
na Institutu Brookings u 1985. 
Vodio je doktorski program na 

LBJ iz Javne politike 1995-1997. 
Na Sveučilištu u Teksasu vodi 

istraživački projekt o nejednakosti. 
Njegove novije publikacije uključuju 

knjige “Inequality and Instability: 
A Study of the World Economy 

Just Before the Great Crisis, Oxford 
University Press, 2012” , “The 

Predator State: How Conservatives 
Abandoned the Free Market and 

Why Liberals Should Too, Free 
Press, 2008”, “Created Unequal: The 
Crisis in American Pay, Free Press, 

1998”, “Balancing Acts: Technology, 
Finance and the American Future, 

Basic Books, 1989”. ”Inequality 
and Industrial Change: A Global 

View, Cambridge University Press, 
2001” (u koautorstvu sa Maureen 
Berner). Koautor dva udžbenika, 

“The Economic Problem”s Robert 
L. Heilbroner i “Macroeconomics”s 

Williamom Darity, Jr. Član je 
Lincean akademije, najstarijeg 

počasnog znanstvenog društva u 
svijetu.On je viši znanstvenik u Levy 

Economics Institute i predsjednik 
Uprave ekonomista za mir i sigurnost  

(globalna stručne mreže).
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Eminentni heterodoksni ekonomisti nude 
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STEVE KEEN - čovjek koji je 
predvidio krizu

S t e v e  K e e n 
j e  p r o f e s o r 
e k o n o m i j e  i 
f i n a n c i j a  n a 
Sveučilištu West 
Sid ne y  i  autor 
popularne knjige 
D e b u n k i n g 

economics, drugo izdanje koje je upravo 
objavljeno (Zed Books UK, 2011; www.
debunkingeconomics.com). Steve je 
predvidio financijsku krizu davno u 
prosincu 2005, te je upozorio 1995 da 
je razdoblje prividne stabilnosti tek 
"zatišje pred oluju".Jedan je od lider 
malobrojne grupe ekonomista koja je 
uspjela predvidjeti krizu i upozoravala 
na nju što mu je i priznato kroz nagradu 
Revere iz Real World Economic Review 
k ao ekonom ist i  koji  je  dosljed no 
upozoravao na krizu, i čiji rad vjerojatno 
može spriječiti neke buduće krize. 
Autor je 60 znanstvenih publikacija o 
temama financijske nestabilnosti, procesa 
stvaranja novca, matematičkih propusta 
u konvencionalnom modelu ponude 
i potražnje,  propusta u marksističkoj 
ekonomiji, primjeni fizike u ekonomiji, 
te ulozi kaosa i kompleksnih teorija	 u 
ekonomiji. Njegovi su radovi prevedeni na 
Kineski, Njemački i Ruski.U Debunking 
Economics, Steve upoznaje javnost sa 
malo poznatom tajnom: da su mnogi 
ekonomski modeli za koje se vjerovalo 
da su pouzdani u stvarnosti modeli sa 
greškom.To je naglašeno kroz "Hipotezu 
efikasnih tržišta", koja i danas dominira 
u akademskim financijskim krugovima, 
Od 1995 u fokusu njegova istraživanja je 
razvoj alternativne, empirijski utemeljene 
teorije, poznat pod imenom "Hipoteza 
financijske nestabilnosti” koja tvrdi da su 

financijska tržišta urođeno nestabilna.

KRUGMAN NE RAZUMIJE IS-LM	
	 Steve Keen, Debtwatch	



GARY A. DYMSKI - ima li kapitalizam 
budućnost? 

Gary Dymski 
je profesor 
i Pročelnik 
Katedre za 
primijenjenu 
ekonomiju 
na Sveučilištu 
Leeds Business 
School, 

University of Leeds. Diplomirao 
je urban studies na Sveučilištu u 
Pennsylvaniji, stekavši diplomu  
Phi Beta Kappa u 1975.Doktorirao 
je ekonomiju na Sveučilištu u 
Massachusettsu, Amherst 1987. Bio 
je član Ekonomskog fakulteta na 
Sveučilištu u Južnoj Kaliforniji 1986-
1991 prije ulaska u University of 
California, Riverside. Bio je prodekan 
na Fakultetu Humanističkih znanosti, 
Umjetnosti i Društvenih znanosti 
2001-02 i osnivač te ravnatelj Centra 
za održivi razvoj 2002-03. Od 2003 
do 2009 bio je izvršni direktor 
University of California Center, 
Sacramento. Profesor Dymski bio 
je stipendist i istraživač na više 
sveučilišta i istraživačkih centara u 
Brazilu, Bangladešu, Japanu, Koreji, 
Velikoj Britaniji, Grčkoj, i Indiji. 
Autor je brojnih međunarodnih 
uglednih knjiga, članaka, poglavlja 
u knjizi, i studija o bankarstvu, 
financijskoj nestabilnosti, 
urbanom razvoju, kreditnoj-
tržišnoj diskriminaciji, financijskoj 
krizi Latinske Amerike i Azije, 
eksploatacije, osobnim financijama, 
derivatima i sekundarnim 
hipotekarnim kreditima, financijskoj 
regulativi, krize u Eurozoni i 
ekonomske politike.
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SOUMITRA K. SHARMA - Ekonomija 
u kutu? 

D i p l o -
mirao je 1958. 
na Sveučilištu 
u Agri, gdje je 
stekao i znan-
stveni stupanj 
MA (Econom-
ics) 1960.godine. 

Akademski stupanj doktora znanosti 
stječe 1967. godine na Ekonomskom 
fakultetu u Zagrebu. Za vrijeme rada 
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 
u razdoblju 2000-02 bio je Dekan 
spomenutog fakulteta. Godine 2002. 
prelazi na Fakultet ekonomije i turizma 
«Dr. Mijo Mirković» na Katedru za na-
cionalnu i međunarodnu ekonomiju. 
Tijekom svoje znanstvene karijere više 
puta je održao predavanja na posli-
jediplomskim studijima na sveučilišti-
ma u Austriji, Australiji, Indiji, Japa-
nu, Kini, SAD i u Velikoj Britaniji,.

Organizirao je međunarodne znan-
stvene skupove: Economic Develop-
ment and the World Debt Problem 
(1987.); Restructuring Economies 
in Transition (1995.); J M Keynes: 
Fifty Years After and Beyond (1996.) 
i IMDA Conference (2000). Član je 
Društva ekonomista Hrvatske, Society 
for Asian Development, te American 
Economics Association. Od 1976 
do 1990 godine, bio je ko-urednik 
međunarodno priznatog časopisa 
(1976-1990) AJES (New Delhi-Chi-
cago); a od 1998 do 2006. godine 
glavni i odgovorni urednik međun-
arodnog časopisa ZIREB (Zagreb). 

Autor je i urednik 22 knjiga i udžbe-
nika objavljenih u SAD-u, Velikoj 
Britaniji i Indiji. Autor je više znanst-
venih i stručnih članaka objavljenih u 
domaćim i međunarodnim časopisi-
ma. Dva puta dodijeljena mu je nagra-
da za znanstveni rad «Mijo Mirković».

2000. godine, Cambridge Bigraphical 
Centre, Cambridge (UK) ga je uvrstio u 
2000 Leading Scholars of 20th Century.

RICHARD KOZUL-WRIGHT  

		
Richard 

Kožul-Wight 
je visoki UN-

ov ekonomist i 
voditelj Eco-
nomic Inte-
gration and 

Cooperation 
Among Developing Countries in 

UNCTAD. Prije je bio zadužen za 
World Economic and Social Survey 
in UNDESA, New York. Radio je u 
New Yorku i Ženevi u nizu godišn-
jih vodećih publikacija, uključujući 
The World Investment Report, The 

Trade and Development Report, the 
Report on Economic Development 
in Africa and The World Economic 

Situation and Prospects. Ima dok-
torat iz ekonomije na Sveučilištu 

u Cambridgeu u Velikoj Britaniji. 
Objavio je više radova na gospo-
darske teme, uključujući, između 

ostalog, u Economic Journal, Cam-
bridge Journal of Economics, Journal 

of Development Studies, i Oxford 
Review of Economic Policy.  Njegova 

najnovija knjiga Resistible Rise of 
Market Fundamentalism (s Paulom 
Rayment) izdavač Zed Press.  On je 
urednik više svezaka Transnational 

Corporations and the Global Econo-
my (Macmillan), Economic Insecuri-
ty and Development (United Nations 

Press) and Climate Protection and 
Development (Bloomsbury). Autor 

je popularnih kolumni o ekonomiji i 
razvoju za mnoge ugledne nakladni-

ke (Guardian). 
 

EMINENTNI GOVORNICI



PROGRAM 
KONFERENCIJE Sekcija I, V (Economics in Crisis: Macro 

Aspects of the Crisis)
Ova sekcija obuhvaća radove vezane uz 
tematiku istinske krize u ekonomskoj znanosti 
i potrazi za novim ekonomskim paradigmama. 

Nakon krize 1929 godine na sceni se pojavila 
nova ekonomska znanost kroz J.M.Keynesa. 
Naftni šokovi 70-ih doveli su do pojave 
racionalnih oček ivanja. Slijedi l i nova 

ekonomska znanost nakon krize 2008?

Sekcija II, VII (Micro and Macro Aspects 
of the Crisis, Modeling the Crisis)

Tematika mikro aspekta kriza otkriva nove 
mogućnosti/ograničenja ekonomskih politika 
u sprečavanju nastanka kriza ili smanjenja 
vremenskih perioda krize  (recesija, stagnacija).

Sekcija III, IV (Young Researchers 
Plenary Session)

Plenarna sekcija mladih istraživača čini poseban 
iskorak ove konferencije u odnosu na druge.

Sekcija VI (Lessons Learned from the 
2008 Financial Crisis)

Kako kriza polako odmiče može se uočiti da 
se ekonomska znanost prema krizi odnosi tek 
kao “jednoj” u dugom nizu kriza. Čemu nas 

uči ova kriza?

Sekcija VIII (Next Economic Frontiers 
and Policy Making in Uncertain World)
Dok ekstremno siromaštvo u svijetu opada, 
rastuća nejednakost sve više ugrožava razvijene 
i nerazvijene zemlje. Mogu li gospodarstva 

neprestano rasti? 

Radionica 1(Panel o industrijskoj politici)
Upravo poduzetnici snose najveći teret krize. 
Radionica pod vodstvom uglednih međunarodnih 
eksperata može im pomoći u svakodnevnoj bitki 
sa krizom sa naglaskom na industrijsku politiku. 
Radionica 2 (Panel o politikama lokalnog 

razvoja i mikrofinanciranju)
Radionica na temu mikrofinanciranja, 
lokalnih razvojnih politika i njihovog utjecaja 

na lokalni razvoj i siromaštvo. 

“Teme konferencije 
prilagođene su 
potrebama nosioca 
ekonomske politike, 
gospodarstvenika, 
obrtnika, 
znanstvenika, 
studenata, 
poslijediplomanata 
ali i svih drugih koji 
o krizi žele znati 
istinu i nešto više”
Pročelnik OET-a, prof.dr.sc. Valter Boljunčić
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KONFERENCIJA SE 
ODVIJA POD VISOKIM 
POKROVITELJSTVOM 
PREDJEDNIKA 
REPUBLIKE 
I MZOS.

		  MAREN DUVENDACK

		  ima doktorat iz 		
                                    ekonomike         	                                       	
	                 razvoja na Sveučilištu   
                                    East Anglia (UEA),   
                                           u Velikoj Britaniji.
Njezina ključna područja istraživanja 
obuhvaćaju razvoj ekonomije, 
primjenjenu mikro-ekonometriju 
procjenu utjecaja, mikrofinanciranje, 
repliciranje i reprodukciju 
kvantitativnih analiza kao i istraživačku 
etike.Nakon završetka doktorskog 
studija pridružila se International 
Food Policy Research Institute u 
Washingtonu kao postdoktorant 
s naglaskom na procjenu utjecaja 
politike poljoprivrednog istraživanja 
prije nego se pridružila Overseas 
Development Institute u Londonu 
kao znanstveni suradnik u evaluaciji i 
procjeni utjecaja gdje radi na testiranju 
i razvoju inovativnih alata za procjenu 
utjecaja složenih intervencija. Također 
je profesor na School of International 
Development na Sveučilištu East 
Anglia, gdje podučava utjecaj 
mikrofinanciranja na međunarodni 
razvoj i globalizaciju, industrijalizacija 
i razvoj. Maren također vodi 
profesionalni kratki tečaj "procjene 
utjecaja (evidence-based) razvojnih 
politika koji se održava u UEA svakog 
ljeta.Intenzivno radi na ocjeni utjecaja 
mikrofinanciranja u Indiji i Bangladešu.
Koautor je dva sustavna mišljenja o 
utjecaju mikrofinanciranja (jedan 
financiran od strane DFID i drugi od 
3ie). Posebno istražuje vezu između 
mikrofinanciranja, osnaživanja i 
reproduktivnog zdravlja.Nedavno radi 
na procjenama za Svjetski program za 
hranu i Gates Foundation, a trenutno 
ocjenjuje utjecaj AusAid financijskih 
programa javnih radova u Etiopiji i 
Keniji.

SEKCIJE I RADIONICE



 DV. (ULIKA)                                                DV. (BIANCHERA)                                                      DV. (BELICA)	
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Subota (01.06)

9.00 - 19.00 



STEVE KEEN
Oštar kritičar počela ekonomije, 
teorija i metodologije na kojima 
počiva današnja mainstream 
ekonomska znanost. Njegov 
je stav da ekonomska znanost 
kakva je danas ne može 
zahtijevati status “znanosti” 
zbog svoje nemogućnosti 
rješavanja svakodnevnih 
problema ekonomske naravi. 
Mainstream ekonomska znanost 
ne zna kako realni ekonomski 
svijet funkcionira i stoga ne 
može nuditi rješenja u vođenju 
ekonomskih politika kako na 
mikro tako i na makro razini. 

Informacije o 
konferenciji on line
Više informacija o govornicima, 
temama konferencije, 
sudionicima te ostale informacije 
vezane u održavanje konferencije 
može se naći na web stranici 
http://oetconference2013.estudy-
oet.net. 

“Konferencija 
je zamišljena u 
duhu inovativnog 
znanstvenog i 
stručnog dijaloga”
Marinko Škare, šef programskog odbora konfer-
encije

7 Razloga zašto 
doći u Pulu
Nastojanja su organizatora 
konferencije učiniti konferenciju 
drugačijom od ostalih (šest 
eminentnih međunarodnih 
ekonomista, šest keynote speakera). 
Eminentni govornici i stručnjaci iz 
gospodarstva jedan su od načina 
kako to učiniti. Velik broj mladih 
istraživača iz čitavog svijeta koji će 
svoje radove prezentirati u izdvojenoj 
sekciji za mlade istraživače još 
je jedan iskorak prema drukčijoj 
konferenciji. Heterodoksni pogled 
na ekonomsku krizu, istina o krizi 
i moguća rješenja kvalitativni su 
element ove konferencije. 
1.	 Steve Keen - govornik kojeg 

treba čuti (najpoznatiji 
ekonomista današnjice)

Steve Keen ugledni je ekonomista 
koji svojim gostovanjima  na 
najvećim medijskim mrežama 
pokušava udahnuti novi život u 
ekonomsku znanost. 
2.	 Heterodoksni pogled na svijet
Rijetko se na jednom mjestu može 
čuti više predstavnika (lidera) 
heterodoksne škole ekonomske 
misli koja aktualnoj ekonomskoj 
krizi pristupa kao problemu a ne tek 
kao još jednoj epizodi kako to čine 
mainstream ekonomisti. 
3.	 Susret sa uglednim 

ekonomistima
Za studente/poslijediplomante i 
postdoktorante iznimna je prilika 
na jednom mjestu susresti vodeće 
ekonomiste današnjice. 
4.	 Mlada intelektualna elita
Velik broj Ph.D. studenta iz gotovo 
svih dijelova svijeta moći će na 
konferenciji prezentirati svoja 
dosadašnja istraživanja i možda 
pronaći mentore sa kojima će moći 
surađivati u budućnosti.
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“Ekonomska 
istraživanja - časopis 

indeksiran u WoS”
Glavni urednik časopisa - Prof.dr.sc. Marinko Škare

5.	 Objaviti svoj rad u časopisu 
indeksiranom u WoS

Časopis ekonomska istraživanja uz 
velike napore Odjela za ekonomiju 

i turizam “Dr. Mijo Mirković” 
te uredništva i međunarodnog 

uredništva uspio je privući interes 
uglednih znanstvenika diljem 

svijeta što mu je omogućilo da u 
svakom broju objavljuje radove sa 
važnim znanstvenim doprinosom 
ekonomskoj znanosti u zemlji i u 

svijetu što mu je donijelo prestiž da 
bude indeksiran u bazi WoS (Web of 

Science).
6.	 Inspirativno okruženje

Budući da je konferencija 
zamišljena kao inovativna, okrenuta   

budućnosti (kroz zastupljenu 
svjetsku mladu intelektualnu elitu) 

inspirativno okruženje ima svoju 
važnost u tom procesu a ipak je Istra 

Terra Magica. 
7.	 Radionice za gospodarstvenike i 

nosioce ekonomske politike

Za potrebe gospodarstvenika i 
obrtnika, nosioca ekonomskih 

politika ogranizirane su dvije 
radionice (Panel on industrial 

policy koje će voditi Milford 
Bateman, Werner Raza OFSE 

i Richard Kozul-Wright 
UNCTAD i radionica na temu 

mikrofinanciranja i politika 
regionalnog razvoja koje će voditi 
Maren Duvendack, Hugh Sinclair, 

Phil Mader). 



Jedinstveni pogledi i objašnjenja svjetske 
gospodarske krize

Steve Keen - izlaganje na temu Including Banks, Debt and Money in 
Macroeconomics

James K. Galbraith - izlaganje na temu The End of Normal:  Why it should 
have dawned on us by now that ending the crisis is not going to be easy

Gary A. Dymski - izlaganje na temu The Economic Consequences of 
Banking Crises: Comparing two episodes of financial collapse, national 

catastrophe, and bank power in the US and in Europe

Soumitra Sharma - izlaganje na temu Economics (in) an Awkward Corner

Richard Kozul-Wright - izlaganje na temu Look Back in Anger: 
Development Thinking in the New Millennium

Maren Duvendack - izlaganje na temu Econometric(k)s, replication and 
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OBOGATITE 
SVOJ POGLED NA 
EKONOMSKI SVIJET  
Velika kriza 2007-2009 nije bila 
jednokratni događaj popraćen lošim 
i zbrkanim ekonomskim politikama. 
U stvari ova je kriza kulminacija 
četiri desetljeća konstatnih promjena 
u uvjetima ekonomskog života 
što je dovelo do rastućih troškova 
resursa, promjena u radno-štednim 
tehnologijama, financijskom 
predatorstvu i eroziji stabilizirajućih 
uloga institucija. Svi se ovi čimbenici 
trebaju uzeti u obzir pri razmatranju 
i tumačenju krize kako bi bili u 
mogućnosti shvatiti sumornu 
prognozu s kojom se suočavamo i 
logiku neumoljive politike štednje 
koja se nemilice nameće. 

KRIZA SE NIJE 
POJAVILA, 
MI SMO JU 
PRIZAZVALI
 

Godine 1933, Roosevelt je ban-
ke poslao na godišnji i iskoristio 

svoju predsjedničku moć da uvede 
nova pravila i zakone koji su ukro-
tili financijske sile i apsolutnu moć 

banaka - i tako eliminira njihovu 
moć da američko gospodarstvo bace 
na koljena.To se međutim nije dogo-
dilo  2008. i 2009. Megabanke čiji je 
špekulativno ponašanje uzrokovalo 

teške posljedice i dislokaciju resursa 
kućanstava, poduzeća i regija nisu 
bile oštro kažnjene ili eliminirane 
kroz spajanje ili bankrot na način 

kako je to učinio Roosevelt.Umjesto 
toga, one su proglašene “preveliki-

ma da propadnu”. To se ponovilo i u 
Europi. Kao posljedica toga, u novije 
vrijeme, previše moćne, nedovoljno 

disciplinirane banke i dalje prijete 
gospodarskom oporavku i stabilnosti 

u SAD-u i Europi.

“Nadamo se da 
će konferencija 
ispuniti očekivanja 
sudionika.”
Organizacijski odbor konferencije



Registirajte danas 
svoje sudjelovanje 
na konferenciji
30.05. - 31.05.
HOTEL PARK PLAZA HISTRIA
KOTIZACIJA SUDJELOVANJA 
Zainteresirani mogu sudjelovati na kon-
ferenciji bez rada i izlaganja (u svojstvu 
slušatelja i gosta) na svim sekcijama i 
radionicama po jednokratnoj cijeni kako 
slijedi:
•	 gospodarstvenici - 950,00 kuna + 

PDV
•	 mali gospodarstvenici i obrtnici, 

tijela lokalne uprave i samouprave - 
750.00  kuna + PDV

•	 članovi akademske zajednice - 
asistenti i profesori bez radova i 
izlaganja na konferenciji 550,00 
kuna + PDV. 

U cijenu su ukljuceni materijali sa 
konferencije i cofee break te slobodan 
pristup svim sekcijama i radionicama 
kao i glavnoj sekciji sa eminentnim govo-
rnicima. 
Studenti i alumni
Studenti i alumni mogu besplatno sud-
jelovati na glavnoj i drugim sekcijama 
(izlaganjima) na konferenciji.
Rok za registraciju
Rok za registraciju sudjelovanja na kon-
ferenciji jest 25.05.2013.
Otkazivanje sudjelovanja
Otkaz registracije sudjelovanja na kon-
ferenciji može se izvršiti najkasnije do 
roka predviđenog za registraciju sudjelo-
vanja na konferenciji. 
Hotel Park Plaza Histria

Hotel Park Plaza Histria Hotel nalazi 
se na nekoliko minuta hoda od stare 
jezgre Pule, koja je lako dostupna i 
javnim prijevozom. Hotel Park Plaza 
Histria udaljen je samo 13 km od Zračne 
luke Pula, do koje se može doći auto-
mobilom ili autobusom. Poslovni gosti 
pronaći će sve potrebno u hotelu Park 
Plaza Histria, čija kongresna dvorana 
nudi mjesta za 700 sudionika, a za manje 
skupove tu su i tri sale za sastanke. Velik 
izbor usluga i sadržaja za poslovne goste 
i najnovija tehnologija zaokružuju kon-
gresnu ponudu hotela.

Da!

Pošaljite vašu registraciju
Molimo pošaljite vašu registraciju (ovaj formular) i dokaz o plaćanju na

Sveučilište Jurja Dobrile u 
Puli, Odjel za ekonomiju i 
turizam “Dr. Mijo Mirković”, 
Preradovićeva 1/1, 52100 
Pula, n/r organizacijski odbor 
konferencije

Fax
052 377 013

Online
coet2013@unipu.hr
kcerne@unipu.hr
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 Želim sudjelovati na konferenciji. 
 (Molimo popunite obrazac za sudjelovanje, štampanim slovima ili 		
                          računalom)

 gđa/gdin./Dr.  Ime  Prezime  

 Titula/zvanje

 Organizacija/tvrtka     	

 Adresa

 Grad  Županija Poštanski broj Zemlja

 Tel  Fax E-Mail

Informacije 

Ja sam

 gospodarstvenik     obrtnik  student  profesor  radim u tijelima 
lokalne uprave i samouprave

Želim sudjelovati na
  Glavnoj sekciji (keynote speakeri) (Četvrtak ujutro)

  Sekcijama i radionicama (Četvrtak popodne, petak ujutro i popodne)

Način plaćanja
  Uplatom na žiro račun uz obvezne podatke

(ime i prezime, žiro račun - Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Odjel za ekonomi-
ju i turizam “Dr. Mijo Mirković” ZAGREBAČKA BANKA Laginjina 1, Pula, IBAN: 
HR3123600001500111214, poziv na broj: OIB-60, namjena plaćanja - sudjelovanje na kon-
ferenciji, datum plaćanja). 

Poštom


